
čj. e106/26 – Text stížnosti  
Stížnost na pořad Otázky Václava Moravce 

Podávám stížnost Radě ČT a prosím o odpověď, proč nemohl v pořadu OVM dne 15.2.2026 
vystoupit dr Rajchl, když je místopředsedou Výboru pro obranu a ČT nebo p.Moravec pozvali 
do vysílání jiné řečníky, kteří nemají s obranou nic společného. ČT nemůže přece nominovat 
do jejich pořadu lidi, kteří nemají pro danou problematiku dostatečnou kvalifikaci. Není to jen 
p.Rajchl, z kterého má dr.Moravec evidentně strach, ale proč nemůže vystoupit např. 
p.Okamura a další politici se zdravým selským rozumem ze stran, které byly v řádných volbách 
zvoleny! Mám pocit a není jen můj, že p.Moravec se bojí pozvat kvalifikované řečníky a tím je 
jeho pořad naprosto nedůvěryhodný a nedá se na něj dívat! Moderátor je v poslední době 
velice nevychovaný, skáče řečníkům do řeči, nenechá je domluvit, ale jen těm, kteří nejsou na 
jeho straně. Převeďte ČT pod státní rozpočet nebo ji zrušte. Navíc se na ni dívá jen minimum 
mých známých, protože úroveň pořadů je příšerná a nevíme, proč máme platit za něco, co 
nevyužíváme. Zakódujte ji a ať ji platí jen Ti , kterým se vysílání ČT líbí. ČT jen straší lidi válkou 
a Ukrajinou a kde třeba jsou úkryty a masky, se občané dosud nedověděli. Za socialismu měl 
každý tenkrát postavený dům kryt a místnost, kde byly všechny pomůcky na případnou 
ochranu občanů, dnes se nic takového nestaví a k obyčejným občanům se např. tyto informace 
vůbec nedostanou. Nač máme tedy veřejnoprávní instituci zvanou ČT? Až vypukne válka a 
nebude elektřina, bude již na informace pozdě...Žádám o odpověď na mé otázky a prosím 
Radu ČT o případné zrušení tohoto neobjektivního pořadu .  

S pozdravem  

H. K. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



čj. e106/26 – Odpověď Rady ČT 

Vážená paní, 
 
Rada České televize od Vás obdržela s_žnost na pořad Otázky Václava Moravce odvysílaný dne 
15.2.2026. Za pochybení považujete zejména to, že redakce pořadu nepřijala nabídku účas` 
Jindřicha Rajchla v roli hosta. S takovým postupem redakce nesouhlasíte.  

 Rada České televize dospěla po seznámení se s obsahem předmětné epizody pořadu 
Otázky Václava Moravce k závěru, že postup redakce nebyl v rozporu s principy ukotvenými 
v Kodexu ČT a Zákonu o ČT. Na rozdíl od klasické předvolební debaty, kam se zvou zástupci 
poli`ckých stran, se v tomto případě jednalo o odbornou debatu, kam dramaturgie zvala 
zástupce exeku`vy, přičemž původně oslovila ministra obrany Jaromíra Zůnu a následně jeho 
náměstka Radovana Vícha (oba jsou nominan` SPD). Ze žádného ustanovení usměrňujícího 
pravidla tvorby standardního publicis`ckého obsahu nevyplývá, že má Česká televize 
povinnost bezpodmínečně akceptovat účast hosta, který je vybrán konkrétním poli`ckým 
subjektem. Požadavek, aby byl do vysílání takový host přijat, je podle Rady České televize zcela 
neakceptovatelný a je zcela v rozporu s principem redakční autonomie, která dává tvůrcům 
pořadů možnost vybírat hosty zcela nezávisle na (nejen) poli`ckých tlacích. 

 Doufáme, že uvedené vysvětlení je dostatečnou odpovědí na Vámi vznesené námitky. 
Závěrem tohoto dopisu si Vám dovolujeme poděkovat za Váš zájem o vysílání České televize a 
rovněž také za důvěru, s jakou se obracíte na Radu České televize. 

  
 
 

S pozdravem 
 

  Mgr. Karel Novák 
     předseda Rady České televize 


